

---

## **Двойное убийство в Солонешенском районе раскрыто по «горячим следам»**

21 апреля 2009 года в собственном доме в небольшом селе Туманово Солонешенского района были дерзко убиты пожилые люди – сестра и брат. Потерпевшие хранили у себя небольшие сбережения, которые, как выяснилось в ходе следствия, и послужили поводом лишения их жизни.

Преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто в кратчайшие сроки благодаря слаженной работы следователей, криминалистов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю и сотрудников ГУВД по Алтайскому краю.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий ОРЧ по раскрытию убийств при ГУВД по Алтайскому краю было установлено лицо, совершившее убийство пенсионеров и скрывшееся с места происшествия. Им оказался житель г. Барнаула, которого сотрудники милиции задержали в краевой столице 23 апреля 2009 года, и он был доставлен в Солонешенский район для проведения следственных действий.

В ходе следствия установлено, что подозреваемый, проживающий в г. Барнауле, не имел постоянного места работы и заработка, ранее судим. В Солонешенский район отправился с целью заработать денежные средства преступным путем. Узнав о том, что пожилые люди имеют накопления, решил совершить особо тяжкое преступление.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, он дает признательные показания, идет процесс закрепления доказательств.

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по уголовному делу, возбужденному по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (Убийство двух лиц), расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова*

24 Апреля 2009

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/622012>